
③ １３.４０９の０は小数第何位ですか。

答え

答え

② ０.３６３の６は小数第何位ですか。

答え

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ７４.７５６の小数第三位の数字は何ですか。

⑭ 仕上げ

14

① ０.５１３ ０.５１７

② ３７.０５ ３７.００５

③ ０.２３６ ０.３２６

④ １２.８４３ １２.８５

⑤ １.９４５ １.９５４

⑥ ４４.６４６ ４４.６０６

⑦ ０.１７１ ０.１１７

⑧ ５２.８１２ ５２.０１



③ １３.４０９の０は小数第何位ですか。

答え 小数第二位

答え 6

② ０.３６３の６は小数第何位ですか。

答え 小数第二位

日にち：　　　月　　　日

名まえ

１．次の　　　にあてはまる不等号を書きましょう。

２．次の問いに答えましょう。

① ７４.７５６の小数第三位の数字は何ですか。

⑭ 仕上げ 答え

14

＜① ０.５１３ ０.５１７

② ３７.０５ ３７.００５

③ ０.２３６ ０.３２６９１１

④ １２.８４３ １２.８５

⑤ １.９４５ １.９５４

⑥ ４４.６４６ ４４.６０６

⑦ ０.１７１ ０.１１７

⑧ ５２.８１２ ５２.０１
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＞


